
Jako první kurz letošního roku jsme se rozhodli uspořádat dvoudenní KURZ KÓDO-

VÁNÍ PRO LÉKAŘE. 

 

Termín konání: 11. - 12. 3. 2025 

Místo: ICZ.HEA a.s., Na Hřebenech II 1718/10, Praha 4 Nusle, 5. patro 

Detailní informace týkající se organizace kurzu jsou uvedeny na stránkách MKN-
kódování. 

 

V případě Vašeho zájmu se, prosím, registrujte co nejdříve zde. 

 

Pro tento kurz zbývají poslední 2 volná místa. Finální potvrzení Vaší účasti Vám 

bude zasláno až po ukončení termínu registrace (po vyhodnocení struktury přihlá-

šených účastníků). Teprve následně budou řešeny související administrativní zále-

žitosti.  
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Do digitální knihovny EDU ICZ byl v minulém týdnu vložen příspěvek na téma: 

■ Terminologie pro kodéry (nezdravotníky) – Kardiovaskulární systém III. 

Třetí díl z minisérie Kardiovaskulární systém, se zaměřuje na Koronární cévy. 

Brzy nás čeká poslední díl z této minisérie věnovaný malému a velkému oběhu. 

Digitální knihovna EDU ICZ 

Předplatné do digitální knihovny EDU ICZ je možné objednat celoročně, nicméně 

výše předplatného je po celý rok jednotná, tudíž kdo by měl zájem využívat digi-

tální knihovnu, vzdělávat se a stát se předplatitelem, může předplatné objednat 

na adrese edu@i.cz. 

Zároveň kdo si není jistý, zda jeho nemocnice nebo pojišťovna je aktivní předpla-

titelem, můžete dotaz poslat opět na zmiňovanou emailovou adresu, a my Vám 

rádi potřebné informace ověříme.  

EDU ICZ pro rok 2025 

Nový příspěvek v EDU ICZ 

Vzdělávací aktivity ICZ 

Již druhým rokem pořádáme odborně vedené kurzy s cílem podpořit ty, kteří se 

obecně zajímají a pohybují v oblasti kódování diagnóz či DRG. 

Nicméně nově jsme připravili přehlednou stránku s aktuální nabídkou školení 

a také s podrobnějšími informacemi o jednotlivých kurzech. Zároveň je zde sekce 

pro projevení případného zájmu o kurzy, které nejsou aktuálně otevřené. Pomocí 

jednoduchého a nezávazného formuláře nám můžete dát najevo, který z kurzů 

máme během roku zorganizovat. 

Více o vzdělávacích aktivitách ICZ.HEA se můžete dočíst na MKN-Kódování zde. 
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